

# 肥西县紫蓬山管委会组织学习民法典

近日,安徽省肥西县紫蓬山管委会多措并举推动《民法典》的学习与宣传,迅速掀起学习宣传《民法典》的热潮。领导干部带头学。区党工委将民法典学习纳入党工委理论学习中心组必学内容,组织班子成员进行了集中学习并开展学习交流,并强调班子成员要把学习民法典当成当前和今后一段时期的重要政治任务。

邀请律师、知名讲师开展专题讲座。从《民法典》编纂历程、重大意义和主要内容等进行了分析讲解,并结合社会热点问题对《民法典》的若干新规定进行了全面解读,进一步强化管委会广大干部职工对《民法典》的学习力度和法治意识,从而提高学法、懂法、用法、维权、化解调处各种矛盾纠纷的能力和水平。发动各村(社区)广泛学。利用各村

(社区)工作例会、村民组长会、党员会议,一村一法律顾问积极开展学习讲座,内容紧贴村干部的

工作职责,使村干部、广大群众对民法典的学习更深入,理解更透彻,进一步提高全区村干部依法办事、依法治村水平。

发挥网络优势,与时俱进线上学。通过学习强国、安徽干部教育在线、普法

公众号、微信工作群等信息网络平台,灵活多样开展民法典学习,不断增强学法、守法、用法意识。

充分利用管委会、村(社区)两级的宣传栏、横幅标语、电子屏、广播、微信群、法治文化广场等载体宣传民法典内容,积极推进民法典“进社区”“进乡村”“进学校”等活动,进一步增强群众的法治观念。(曹倩 张大西)

## 发挥文化场所惠民功效 高质量供给文化产品

安徽肥西县以不断提供群众对美好生活的需要为目标,紧紧围绕提升公共文化服务力、满足力,坚持公共文化服务体制机制创新,持续推进全县公共文化服务体系,让县、乡、村三级公共文化服务场所充分发挥惠民功效,以高质量的文化产品供给增强群众的文化获得感、幸福感。

肥西县将文化场馆建设纳入全县城市建设,将全县20个农家书屋按阅读空间模式整合至9个新建成的书屋,有效发挥农家书屋的作用。如今的农家书屋群众喜欢看,配送的图书群众喜欢看。

肥西县围绕乡村振兴、产业特色和农民致富,结合各乡镇旅游优势资源开展特色文化活动。紫蓬诗歌节、荷花文

化节、山南小井庄农根文化节、三河民间文化艺术节、柿树岗(蒿子)粳粳节、铭传蚕桑文化旅游节、官亭张油桃采摘节,严店乡村旅游采摘节、花岗瓜果采摘节已形成有影响力的文旅品牌。2020年桃花镇繁华新园社区自编自演的“乡村春晚”荣获省文旅厅命名的“安徽省2020年最美乡村春晚”称号。在“春办江淮准

您来”百家媒体旅游推介活动中肥西县文旅局获得了安徽省文旅厅表彰的优秀组织奖。

截止目前,肥西县13个乡镇综合文化站转型升级为乡镇综合文化服务中心,建成271个村级综合文化服务中心,覆盖率达到了98%。建成7个城市阅读空间和2个乡村阅读空间并对外开放。“月末大舞台”“市民大舞台”“送戏进万村”等成为最接地气、最受百姓欢迎的品牌文化活动。(余柳)

## 肥西县委统战部对紫蓬山开展出版物专项检查

为规范宗教活动场所出版物管理、营造宗教场所良好文化氛围、维护宗教领域人士自觉遵守国家相关法律法规,提高出版物和宣传品进入宗教活动场所、扰乱

文化市场的情况。

此次检查进一步引导了相关宗教界人士自觉遵守国家相关法律法规,提高了宗教界人士识别非法出版物的能力,

为规范宗教活动场所出版物管理、营造宗教场所良好文化氛围、维护宗教领域人士自觉遵守国家相关法律法规,提高出版物和宣传品进入宗教活动场所、扰乱

文化市场的情况。

此次检查进一步引导了相关宗教界人士自觉遵守国家相关法律法规,提高了宗教界人士识别非法出版物的能力,

为规范宗教活动场所出版物管理、营造宗教场所良好文化氛围、维护宗教领域人士自觉遵守国家相关法律法规,提高出版物和宣传品进入宗教活动场所、扰乱

为规范宗教活动场所出版物管理、营造宗教场所良好文化氛围、维护宗教领域人士自觉遵守国家相关法律法规,提高出版物和宣传品进入宗教活动场所、扰乱

## 大同市高山派出所应急灭火引赞誉

2020年11月6日上午11时许,山西省大同市高山派出所接到110指挥指令:高山派出所辖区峰子洞村有房屋着火,情况紧急。

火情就是命令,派出所民警接到指令后迅速出警,出警的路上,一边联系报案人,确认具体着火地点以及有无人员被困和伤亡的情况,另一边积极联系消防应急管理机关赶赴火灾救援。不到10分钟就赶到了火灾现场,到达火灾现场后,发现该房屋是陈年旧房,在火灾焚烧下其中一间屋顶已经垮塌,火势还

有进一步蔓延的趋势,旁边看热闹的人群又比较多,高山派出所出警民警不顾个人安危,积极寻找灭火工具尽力阻止火势蔓延,以免波及到旁边的房屋,全力配合应急救援的同志们一边灭火,一边疏散前来围观看热闹的人群,告知大家火场危险,尽量远离,以免造成人身伤亡。

经了解,房屋的住户是一名叫贾某莲的拾荒妇女,由于心疼屋内财产,几次想冲进火场抢救财物,都被该所民警紧紧拽住,经过耐心劝说和安慰,贾某

莲终于冷静下来,同意配合派出所和消防队工作。经过两个多小时的共同努力,大火终于被扑灭,在灭火过程中,由于派出所出警民警积极配合和及时高效的灭火工作,使火灾损失减少到了最小,由于灭火及时,此次火灾仅仅烧毁了拾荒老人贾某莲所住一间房屋以及旁边的空房子,没有任何人员伤亡,紧挨着失火房屋的一整排房屋都毫发无损。

灭火结束后,群众们都对派出所民警及时高效的工作效率和英勇行为给与高度评价,对参加灭火的应急消防队员和高山派出所公安民警竖起了大拇指。(闫美利)

## 大同市高山派出所走访企业帮助提高安全意识

为切实加强做好辖区治安工作,加大企业检查走访,及时了解掌握企业生产经营和劳资纠纷,预防安全事故等情况,以三零创建为载体和全面提升人民群众获得感幸福感安全感系列活动的安排,2020年11月17日,山西省大同市云冈分局民警对建在麻村附近的晋华官煤矿风井施工工地现场,进行安全检查与工地负责人就有关工作进行座谈,开展征询意见活动。

民警同工地负责人进行了深入交

流,详细了解该工地的规模、经营状况、员工结构以及企业劳资情况,叮嘱负责人要加强员工管理,做好企业各项安全防范,严格落实主体责任,现场检查了工地的消防、安全等设施。同时,民警认真听取了工地负责人在治安防控方面的需求及意见和建议,希望工地及职工群众有治安防控、办事办证等方面的需求时,要

及时与派出所联系,派出所也会为企业营造安定有序的营商环境。通过检查和走访提高了企业的安全意识、责任意识,消除了治安隐患,为辖区创造了良好的社会治安环境。此次检查和走访是公安机关坚持党的群众路线,牢固树立“以人民为中心”发展理念具体表现,努力提升群众的三感。(闫美利)

## 随州市曾都区法院:党员进社区宣讲民法典

为进一步推进党员干部下沉社区服务群众工作,11月6日上午,湖北省随州市曾都区人民法院政后党支部与文峰塔社区联合开展了11月份“主题党日”活动。在党组成员、政治部主任夏治宇的带领下,十余名党员干部来到文峰塔社区参与活动。

活动中,全体党员重温入党誓词,集体诵读党章,集中学习了党的十九届五中全会精神及习近平总书记近期重要讲话精神。随后,我院团支部书记、民事审判庭法官助理周子力同志向社区居民宣讲了《民法典》,结合在侵权责任、合同、婚姻家庭、继承等方面的新变化、新特点,就居民关心的

“高空抛物追责”“个人信息保护”“婚姻冷静期制度”“夫妻共同债务界定”“遗嘱继承”等热点问题,用通俗易懂的语言进行了讲解。

活动现场,下沉干警通过悬挂宣传条幅、发放宣传手册、法律咨询等多种方式,向社区居民提供法律服务。宣传台前,不时有居民翻阅宣传手册、拿着民法典典书并提出生活中常见的法律问题。针对居民咨询的疑惑和诉求,下沉干警们一一作出解答。此次送法进社区活动,向居民发放宣传手册110余册,解答了法律咨询数10起,得到了社区居民的点赞。(闫美利)

## 随州曾都区人民法院审结一起皮划艇捕鱼溺亡案件

近日,湖北省随州市曾都法院审结一起皮划艇捕鱼溺亡案件。案件中,王某与张某某系同楼邻居,相约一起携带皮划艇到湖里捕鱼,张某某及其外甥一同前往,由于皮划艇突然暴破,张某某及其外甥落水溺亡。近日,曾都区法院以被告人王某犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑三年。

据悉:2018年9月11日,被告人王某通过手机在淘宝网购买了一艘皮划艇,并和张某某多次使用该划艇下水捕鱼,在皮划艇使用期间,王某多次自行对皮划艇破损的洞眼进行了修补。2020年4月13日15时许,被告

人王某与张某某相约使用该划艇到浙水大桥附近水域下渔网捕鱼,张某某骑三轮摩托车载其外甥严某某(6岁)和王某某一起携带皮划艇、船桨和渔网来到浙水大桥漂水河拦水坝附近。被告人王某在皮划艇没有配备任何救生设备的情况下,明知该皮划艇在使用中经常破损漏气,明知带幼童乘坐该皮划艇进行水上捕鱼作业存在溺水危险,仍允许张某某将严某某带上皮划艇,并将皮划艇划至浙水大桥附近水域进行水上捕鱼作业。16时许,王某、张某某在下游渔网返回岸边的途中,张某某抱着严某某坐在

皮划艇正船头,王某面对坐在船尾划船,皮划艇底部爆裂导致皮划艇突然迅速漏气,张某某和严某某瞬间仰倒落水。王某见状,伸手抓住严某某的脚往回拉,感觉拉不动随即松手,随后王某落水并向岸边游去,同时呼喊岸边人报警。待王某游上岸后,张某某、严某某已沉入水中不见踪影。中国人民武装警察部队随州市经济开发区消防大队接到报警后赶到现场搜救,先后将严某某、张某某遗体打捞上岸。

法院审理认为,被告人王某明知其购买的皮划艇在使用过程中经常破

损漏气,且明知带幼童乘坐皮划艇存在溺水的危险,自信自己和张某某会游泳自救且能保障随同幼童的安全,未采取任何安全防范措施,后皮划艇破裂导致二人落水死亡,其行为已构成过失致人死亡罪。被告人王某在事发后在现场等候公安机关处理,归案后又如实供述其犯罪事实,依法应视为自首。鉴于被告人王某归案后认罪态度较好,且认罪认罚,可对被告人王某从轻处罚。根据相关法律规定,遂作出上述判决。悲剧的发生再次给世人敲响警钟,水上作业不能抱任何侥幸心理,否则,必酿大祸。

公益诉讼起诉人认为,野生动物资



## 随州市曾都区人民法院网络直播审理非法狩猎刑事附带民事公益诉讼案件

2020年10月30日下午,湖北省随州市曾都区人民法院刑事审判庭依法组成7人合议庭公开开庭审理一起非法狩猎刑事附带民事公益诉讼案件,并对整个庭审过程进行了网络直播。

经审理查明,2020年3月间,被告人黄某某、王某某夫妻二人在自家屋前田地里播种花生、玉米,因遭到鸟、野猪等动物破坏,导致农作物无法生长。此后,二被告人再次在田地里播种了花生、玉米。4月10日,二人在田地里架设了粘网,以防止农作物再次被野生鸟类破坏。4月22日,经群众举报,随州市森林公安局曾都区分局民警赶赴被告人家,现场查获粘网上有鸟6只,其中死体5只、活体1只。

公益诉讼起诉人认为,野生动物资

源是生态环境的有机组成部分,是大自然赐予全人类的宝贵财富。特别是新冠肺炎疫情发生以来,野生动物保护又上升到了一个新的高度。二被告人为防止鸟类啄食玉米、花生种子,在自家房前架设粘网,其行为动机虽情有可原,但在鸟类被粘网后未采取任何救助措施,致使被粘住的6只鸟中有5只死亡,其主观上有明显过错。但鉴于被告人家住偏僻农村,经济条件较差,也并非蓄意猎杀野生动物,可采取公益服务等替代性方式代替经济赔偿。

通过法制教育,二被告人自愿认罪认罚,并真诚悔过,并通过庭审互联网直播平台向社会公众赔礼道歉。曾都区法院将依法择期宣判。

法院公告栏
<b>李田、赵莉莉</b> :本院受理原告李天诉你们与被告杨杰民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内。并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院行政庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。
<b>河南省南阳市宛城区人民法院</b> <b>鹿邑县石园建材有限公司</b> :本院受理原告田小斌诉鹿邑县石园建材有限公司买卖合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫1628民初4428号民事判决书,自公告发出之日起60日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于周口市中级人民法院。
<b>河南省鹿邑县人民法院</b> <b>杨秀福</b> :本院受理原告王爱平诉被告杨秀福离婚纠纷一案已经审理终结。现依法向你公告送达(2020)鄂2728民初1395号民事判决书,自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于荆门市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
<b>贵州省罗甸县人民法院</b> <b>郭玉丽</b> :本院受理原告李长友诉被告杨秀福合同纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日内和30日内。并定于举证期满后第三日上午9时(节假日顺延)在本院约告人民法庭公开开庭审理本案。逾期不答辩将依法缺席判决。
<b>河南省新蔡县人民法院</b> <b>王洪光、刘达平、唐如书、黄太兵、蔡万强、卢晓明</b> :本院受理的(2020)川1723民初319号原告开江县农村信用合作联社诉被告四川悦商商贸有限公司、王洪光、刘达平、黄太兵、唐如书、蔡邦祥、刘安平、蔡万强、卢晓明、四川大竹县百高湖城市建设开发有限公司金德借款合同纠纷一案,原告请求:1.依法判令被告四川悦商商贸有限公司向原告支付借款本金3232385.60元,并按合同约定支付利息及罚息(截至2020年4月10日)下欠利息1804811.90元;2.依法判令原告被告四川大竹县百高湖城市建设开发有限公司所有的位于大竹县竹阳镇东湖公园旁东湖里座B座B-202、B-203、B-204、B-205、B-301、B-302、B-303、B-304、B-305、B-401、B-402、B-403、B-404、B-405、B-501、B-502、B-503、B-504、B-602、B-603、B-804)的房产、大竹县竹阳镇东湖公园旁东湖里座A座A-101、102、103、104、105、106、107、108、109、110、111、112、113、114、115、116、118、119、120)的商业用房、大竹县竹阳镇东湖公园旁东湖里座A座一层(101、102、103、104、105、106、107、108、109、110、111、112、113、114、115、116、118、119、120)的商业用房、大竹县竹阳镇东湖公园旁东湖里座A座(201、A-202、A-203、A-204、A-205、A-206、A-207、A-208、A-302、A-303、A-304、A-306、A-307、A-404、A-406、A-407、A-408、A-508、A-602、A-607、A-707、A-708、A-806、A-807、A-1107、A-1207)的住房、大竹县竹阳镇东湖公园旁东湖里座A座负一层车库(692.16m2)负二层车库(1733.86m2)以折价、拍卖、变卖所得价款在上述债务范围内优先受偿;判令被告共同承担本案诉讼费;4.依法判令被告王洪光、刘达平、黄太兵、唐如书、蔡邦祥、刘安平、蔡万强、卢晓明、四川大竹县百高湖城市建设开发有限公司对上述债务承担连带清偿责任。因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,依法向你公告送达开庭传票。自公告发出之日起60日即视为送达。本案于2021年3月5日上午9时在本院第二审判庭公开开庭审理,届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。
<b>四川省开江县人民法院</b> <b>潘成波</b> :本院受理原告王春培与你民间借贷纠纷一案。因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书、开庭传票等诉讼文书。自公告发出之日起60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限,分别为公告期满后的15日和30日内。本案于2021年2月24日9时在安岳县人民法院第六审判庭公开开庭审理。届时未到,本院将依法缺席判决。特此公告。
<b>四川省安岳县人民法院</b> <b>王妍、赵红军、赵红秋、任丘</b> 年北石湖东平商贸有限公司:本院受理原告中国民生银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2020)冀0982民初1065号民事判决书,自发出公告之日起,60日内向本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院提交上诉状及副本,上诉于河北省沧州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
<b>河北省任丘市人民法院</b> <b>张小月</b> :本院受理原告张长清诉你民间借贷纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达本院(2020)冀0982民初2061号民事判决书。自发出公告之日起,60日内向本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院提交上诉状及副本,上诉于河北省沧州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
<b>河北省任丘市人民法院</b> <b>邓亚利</b> :本院受理原告纪莎莎诉你离婚纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达本院(2020)冀0982民初2081号民事判决书。自发出公告之日起,60日内向本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院提交上诉状及副本,上诉于河北省沧州市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
<b>河北省任丘市人民法院</b> <b>柏贵公告</b> 河南省夏邑县人民法院定于2020年12月8日10时至2020年12月9日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖被执行人夏邑县强化化工有限公司目前所有的机器设备,第二次拍卖保留价定为第一次拍卖保留价的80%为2002720元,保证金为20万元,增价幅度为20%。详细情况请登陆上海法院网查看。有意者请提前至公告发布处参加竞买。联系人:徐法官,联系电话:17603706039。 <b>河南省夏邑县人民法院</b>